Défi CM2-6e n°6

Le tournoi des 6 nations

Pour la petite histoire :

Le Tournoi des six nations est une compétition de rugby a XV disputée chaque année par les
équipes d'Angleterre, d'Ecosse, de France, du Pays de Galles, d'Irlande et d'Italie. La compétition a
debuté en 1882-1883, c'était initialement un tournoi purement britannique avec des matchs qui
opposaient l'Angleterre, I'Ecosse, I'Irlande et le Pays de Galles. La France fut admise en 1910 puis
['Italie en 2000.

Source : http.://fr.wikipedia.org

VYoici les maillots portés par les équipes pendant la compétition :

Irlande France Angleterre Ecosse Italie Pays de Galles
(vert) (blew) (blanc/rouge) (bleu-marine) (blanc) (rouge)

A la fin du tournoi, chaque équipe a échangé ses maillots avec |'équipe qu'elle
rencontrait.

Lis les indices ci-dessous. Trouve le classement des équipes a la fin du tournoi!

A la fin du tournoi :

I'lrlande est en bleu

les verts sont mieux classés que les blancs et les blancs/rouges

I’Angleterre na échangé ni avec I’Ecosse ni avec le Pays de Galles

le Pays de Galles a perdu tous ses matchs

I'Italie a moins de points que ’Angleterre mais elle n’est pas avant-derniére

la France a échangé avec un pays moins bien classé, mais elle n’est pas premiére
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